

అత్యంత ప్రజాదరణ పొందిన ప్రభాత ఉదయం తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయుటకు తెలంగాణ వ్యాప్తంగా జిల్లా, మండల మరియు నియోజకవర్గాల వారిగా లిపోర్టులు కావాలేను.



సంప్రదించండి
ఫోన్: 93910 89608

సంపుటి: 2 సంచిక: 269 పేజీలు: 4 వెల: రూ.3/- శనివారం 4 జనవరి 2025 ఎడిటర్: ఎం.దామోదర్ రెడ్డి



పాతబస్ మెట్రో పనులు వేగవంతం

7న బాధితులకు పరిహారం పంపిణీ

హైదరాబాద్, జనవరి 3 (ప్రభాత ఉదయం): పాతబస్ మెట్రో నిర్మాణానికి అవసరమైన క్షేత్రస్థాయి పనులను హైదరాబాద్ ఎయిర్పోర్టు మెట్రో రైల్ లిమిటెడ్ (హెచ్ఎఎంఎల్), రెవెన్యూ అధికారులు వేగంగా పూర్తి చేస్తున్నారు. ప్రధానంగా మెట్రో ఏర్పాటు కోసం ఆస్తులు కొల్పోతున్న బాధితులకు పరిహారం అందించే కార్యక్రమాన్ని చివరి దశకు తీసుకొచ్చారు. సమగ్ర లెఖలు ఇచ్చిన

వారికి ఈ నెల 7న హైదరాబాద్ కలెక్టరేట్లో పరిహారం చెక్కులు పంపిణీ చేసేందుకు ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. రెండో దశ విస్తరణలో భాగంగా ఎంజీబీఎస్ నుంచి చాంద్రాయణగుట్ట వరకు 7.5 కిలోమీటర్ల పనులను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మొదటి ప్రాధాన్యతగా పరిగణిస్తోంది. రూ.2,741 కోట్లతో ఈ కారిడార్ను పూర్తి చేసేందుకు సిద్ధమైంది. దారుల్ షిషా, ఆలిజాకోట్ల, హరిబోలి, మిర్

మోమిన్ దొర, లాల్ దర్వాజా మోడ్, ఆలియాబాద్ జెండా, ఫలక్ సుమా మీదుగా చేపడుతున్న హెచ్ఎంఎల్ అధికారులు గతంలోనే ప్రకటించారు. వీటికి సంబంధించి హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి దశలవారీగా నోటిఫికేషన్ జారీ చేశారు. ఆస్తులు కొల్పోతున్న వారికి గజానీక రూ.81 వేలు ఇస్తున్నట్లు ..మిగతా 2లో

త్వరలో మల్లన్నసాగర్ నుంచి రాజధానికి తాగునీటి సరఫరా!

రాజధానికి తాగునీటి సరఫరా!

2050 నాటికి తాగునీటి అవసరాలకు భవిష్యత్ ప్రణాళికలు సిద్ధం చేయాలని సీఎం రేవంత్ ఆదేశం నగర అవసరాల కోసం 20 టీఎంసీల నీటిని తెచ్చుకునేలా మార్పులకు ఆమోదం



హైదరాబాద్, జనవరి 3 (ప్రభాత ఉదయం): హైదరాబాద్ మహానగరంలో తాగునీటి అవసరాలపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రత్యేకంగా దృష్టి సారించింది. 2050 నాటికి పెరుగుతున్న జనాభా అవసరాలకు అనుగుణంగా తాగునీటి ప్రణాళికలు సిద్ధం చేయాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి జలమండలి అధికారులను ఆదేశించారు. జలమండలి బోర్డు చైర్మన్ హైదరాబాద్ తొలిసారిగా జలమండలి అధికారులతో సీఎం రేవంత్ సమావేశమయ్యారు. బంజారాహిల్స్ లోని

కమాన్డ్ కంట్రోల్ సెంటర్లో జరిగిన ఈ సమావేశానికి సీఎం సలహాదారు వేం నరేందర్ రెడ్డి, ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి, మున్సిపల్, నీటి పారుదల శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శులు దానకిషోర్, రాహుల్ బొజ్జా, జలమండలి ఎంపీ అశోక్ రెడ్డి, జీహెచ్ఎంఎస్ కమిషనర్ ఇలంబర్ది సహా సందంధిత ఉన్నతాధికారులు హాజరయ్యారు. ప్రస్తుతం నగరంలో జరుగుతున్న తాగునీటి సరఫరా, డిమాండ్, జలమండలి ఆర్థిక పరిస్థితిని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆడిగి

తెలుసుకున్నారు. గ్రీటర్ వ్యాప్తంగా 9 వేల 800 కిలో మీటర్ల నెట్ వర్క్ ద్వారా 13.79 లక్షల కెసెక్యూకు తాగునీటిని సరఫరా చేస్తున్నట్లు అధికారులు సీఎంకు నివేదించారు. మంజీరా, సింగూరు, గోదావరి, కృష్ణా నుంచి నీటి సరఫరా జరుగుతోందని, ప్రస్తుతం గోదావరి ఫేజ్ 2 ద్వారా మరింత నీటిని ఉపయోగించగల, హిమాయత్ సాగర్ కు తీసుకొచ్చే ప్రాజెక్టు రూపకల్పన జరిగినట్లు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి వివరించారు. అయితే ఆ ప్రాజెక్టు కోసం మల్లన్నసాగర్ లేక

మంత్రివర్గ విస్తరణ మరింత ఆలస్యం



హైదరాబాద్, జనవరి 3 (ప్రభాత ఉదయం): రాష్ట్రంలో మంత్రి వర్గ విస్తరణ ఉంటుందని అంతా భావించినా, తాజా అరడుగులు ముందుకు, మూడు అడుగులు వెనక్కి అన్న చందంగా మారింది. ప్రజా పాలన పేరుతో అధికారం చేపట్టిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సంవత్సరం పూర్తయినా మంత్రి వర్గ విస్తరణ చేపట్టడం లేదు. కీలకమైన శాఖలు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వద్దే ఉండటంతో పాలన పడకపోయింది. ముఖ్యంగా విద్యాశాఖ మంత్రి లేకపోవడంతో గురుకులాల పరిస్థితి దారుణంగా మారింది. సరైన పర్యవేక్షణ, పాలన వైఫల్యంతో విద్యార్థులు పట్టణా రాలిపోతున్నారు. కాగా, గత కొన్ని నెలలుగా విస్తరణపై కొనసాగుతున్న ఊహాగానాలు కొనసాగుతున్నాయి. అయితే విస్తరణ మరింత ఆలస్యం అయ్యే అవకాశాలు కన్పిస్తున్నాయి. డిసెంబరు ఆఖరులోగా జరిగే అవకాశం ఉంటుంటూ మంత్రులు సైతం ప్రకటనలు చేయడం..

అధిష్టాంతం వర్చులు.. విస్తరణ ఉంటుందని అంతా భావించినా, తాజా పరిణామాలను బట్టి అలాంటి పరిస్థితులు కనిపించడం లేదు. కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ ప్రస్తుతం విదేశీ పర్యటనలో ఉండటం, ఈ నెల మూడో వారంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సైతం విదేశీ పర్యటనకు వెళ్లటం, ఆ తర్వాత ఫిబ్రవరిలో బడ్జెట్ సమావేశాలు ఉన్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో జనవరిలో మంత్రివర్గ విస్తరణకు అవకాశాలు తక్కువనని కాంగ్రెస్ ముఖ్యనేతలు అభిప్రాయపడుతున్నారు. దీంతో పార్టీ కోసం పని చేసే అవకాశాలు తీవ్ర నిరాశతో కూడుకుపోతున్నాయి. ప్రతి పనికీ ఢిల్లీ అధిష్టాంతంపై ఆధారపడటంపై అసంతృప్తిని వ్యక్తం చేస్తున్నారు. రాష్ట్రంలో పాలన పడకపోవడంతో ప్రజలు ఎక్కడెక్కడ నిలదీస్తుంటే సమాధానం చెప్పలేకపోతున్నామని కాంగ్రెస్ నాయకులు హాహుతున్నారు.

మహిళా లోకానికి సాయిత్రిబాయి పూలే స్ఫూర్తి

కామారెడ్డి బీసీ డిక్లరేషన్ ను వెంటనే అమలు చేయాలి జ్యోతిబా పూలే జయంతి అంటే ఆడబడ్డల పండుగ : ఎంఎల్సీ కవిత



హైదరాబాద్, జనవరి 3 (ప్రభాత ఉదయం): కామారెడ్డి బీసీ డిక్లరేషన్ ను తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అమలు చేయాలని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కల్వ కంట్ల కవిత డిమాండ్ చేశారు. రానున్న స్థానిక సంస్థల్లో బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్లు అమలు చేసే ఎన్నికలు నిర్వహించాలని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని ఆమె కోరారు. తెలంగాణ జాగృతి ఆధ్వర్యంలో ఇందిరా పార్క్ లో నిర్వహించిన బీసీ సంఘాల మహాసభలో ఎమ్మెల్యే కవిత ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ క్రమంలో మహాత్మా జ్యోతిబాపూలే సతీమణి సాయిత్రి బాయి పూలే 194వ జన్మదినమని, దేశంలోని ఆడ బిడ్డలందరికీ నేడు పండగ దినమని కవిత చెప్పారు. సావిత్రిబాయి పూలే పురి బిడ్డ అంటూ ప్రశంసల వర్షం కురిపించారు. ఈ సందర్భంగా సాయిత్రిబాయి పూలే విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం కవిత మాట్లాడుతూ.. "సాయిత్రి బాయిపూలే ఉద్ధృమ స్ఫూర్తిని ముందుకు తీసుకెళ్లాల్సి అవసరం ఉంది. చరిత్ర తెలుసుకున్న వాళ్లే భవిష్యత్తు నిర్మాణం చేస్తారు. 75 ఏళ్ల స్వాతంత్ర్య ధారతంలో బీసీలకు ఏం జరిగిందో ఒక్క సారి ఆలోచించాలని కోరారు. చాలా మంది కలం లేదని, కులరహిత సమాజం నిర్మిస్తామని గొప్పగొప్ప మాటలు చెప్పారు, కానీ ధారతదేశంలో కులాలు ఉన్నాయని, ప్రతి ఒక్కరూ కులాలు ఆధారంగానే జీవిస్తున్నారన్నారు. అందుకే ఎస్సీ, ఎస్టీలకు రాజ్యాంగం రాసిన పెద్దలు కొన్ని హక్కులు కల్పించారని కవిత గుర్తు చేశారు. రాజ్యాంగం రాసిన డాక్టర్ బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ కు



ఫార్ములా ఈ కార్ రేసు కోసులో అధికారులకు మళ్లీ పిలుపు

హైదరాబాద్, జనవరి 3 (ప్రభాత ఉదయం): ఫార్ములా ఈ కార్ రేసు కోసులో ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ డైరెక్టరేట్ విచారణ నిమిత్తం అధికారులకు మళ్లీ పిలుపునిచ్చింది. ఈనెల 8, 9 వ తేదీల్లో బీఎల్ఎస్ రెడ్డి, ఆరవింద్ కుమార్లకు రావాల్సిందిగా పిలిచింది. అయితే తమకు కొంత సమయం కావాలని, రెండు, మూడు వారాలపాటు సమయం కావాలని అధికారులు కోరారు. దీంతో ఈనెల 8, 9 తేదీల్లో తప్పకుండా హాజరయ్యాలని ఈ డిమాండ్ నివేదించింది. కాగా ఫార్ములా ఈ కార్ రేసు కోసులో హెచ్ఎంఎంఎస్ మాజీ చీఫ్ ఇంజనీర్ బీఎల్ఎస్ రెడ్డి గురువారం ఈ డిమాండ్ కు హాజరయ్యారు. తనకు కొంత సమయం కావాలని ఆయన ఈ మెయిల్ ద్వారా ఈ డిమాండ్ కు కోరారు. దీనికి వారు సానుకూలంగా స్పందించి.. మరోసారి పిలుపును జవాబు ఇచ్చారు. శుక్రవారం విచారణకు హాజరు కావాల్సిన సీనియర్ ఐఎన్ఎస్ అధికారి ఆరవింద్ కుమార్ కూడా తాను రాతేనని, మరో తేదీ ఇవ్వాలని కోరారు. దీంతో ఆయనను కూడా మరో రోజు విచారణకు పిలుపును అధికారులు తెలిపారు.



ఢిల్లీపై ప్రధాని వరాల జల్లు

రూ.4,500 కోట్ల విలువైన వివిధ పథకాల ప్రారంభం
న్యూఢిల్లీ, జనవరి 3 (ప్రభాత ఉదయం): ఢిల్లీ రాష్ట్ర ప్రజలకు ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ నేడు రూ.4,500 కోట్ల విలువైన వివిధ పథకాలను కానుకగా అందించనున్నారు. ప్రధాని మోడీ శుక్రవారం వివిధ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను ప్రారంభించి, శంకుస్థాపన చేశారు. 'అందరికీ హాస్పింగ్' ప్రతిజ్ఞలో భాగంగా, ఢిల్లీలోని అశోక్ విహార్ లోని స్వామీమన్ అపార్ట్ మెంట్ లో ఇన్-సిటు స్ట్రమ్ రిహాబిలిటేషన్ ప్రాజెక్ట్ కింద మురికివాడల కోసం నిర్మించిన కొత్త ఎ+ఎ-లాల్ ను ప్రధాని మోడీ శుక్రవారం సందర్శించారు. ఢిల్లీలో ర్యాపిడ్ ముందు ప్రధాని మోడీ ఇన్ స్పాగ్రామలో ఒక వీడియోను షోస్ట్ చేశారు. ఢిల్లీ ప్రజలకు మెరుగైన అవకాశాలు, నాణ్యమైన జీవితాన్ని అందించాలనే మా అచంచలమైన నిబద్ధత ఈ రోజు ప్రారంభించబడుతున్న ప్రాజెక్టులలో ప్రతిబింబిస్తుందని రాసు కొచ్చారు. ఢిల్లీలోని అశోక్ విహార్ లో మురికివాడల కోసం కొత్తగా నిర్మించిన 1,675 ఫ్లాట్లను ప్రధాని మోడీ ప్రారంభించి, అర్చనలు చేశారు. ..మిగతా 2లో



వరంగల్ మున్సిపల్ కార్యాలయం ముందు ఆందోళన చేస్తున్న కార్మికులు
వరంగల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కార్మికులందరి
పక్కడైంట్ చేసేంతవరకు పోరాడుదామని
వినబయింపి, డిమాండ్

వరంగల్, జనవరి 3(ప్రభాత ఉదయం) తెలంగాణ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్, షెట్ సోర్టింగ్ వర్కర్స్ యూనియన్ (విజిటియూని) గ్రేటర్ వరంగల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కార్యాలయం ముందు శుక్రవారం వేల్పుల సారంగపాణి అధ్యక్షతన ధర్నా నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథులుగా మున్సిపల్ సంఘం యూనియన్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కె.యస్.కృష్ణ, రాష్ట్ర కార్యదర్శి వనంపల్లి జైపాల్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా జైపాల్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... రాష్ట్రంలోని మున్సిపల్ సంస్థలో అన్ని విభాగాల్లో పనిచేస్తున్న కార్మికులను పట్టించే దేవాలయం. పర్సనల్ చేసేంతవరకు పనిచేస్తున్న కార్పొరేషన్, షెట్ సోర్టింగ్ కార్మికులకు కనీస వేతనం 26 వేల రూపాయలు వేతనాలు అమలు చేయాలన్నారు. కార్మికులందరికీ జాతీయ పండుగ సెలవులు ఇవ్వడం లేదని ఆవేదన చెప్పారు. మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లో కార్మికులకు ఇప్పటివరకు కూడా అదెంటి కార్డులు ఇవ్వకపోవడం మరి దారుణం అని మండిపడ్డారు అధికారుల వెంటనే కార్మికులందరికీ షెట్ కార్డులు ఇవ్వాలన్నారు. కార్మికులందరికీ మున్సిపల్ సంస్థ నుండి కాకుండా ప్రభుత్వం నేరుగా అడ్మిట్ కేటాయింబి ప్రజెర్ట్ ద్వారా వేతనాలు ఇవ్వాలన్నారు పెరుగుతున్న ధరలకు అనుగుణంగా కార్మికుల జీతాలు పెంచాలన్నారు విధులు నిర్వహిస్తున్న సమయంలో ప్రధానం జరిగి చనిపోయిన కార్మికుల కుటుంబానికి 25 లక్షలు ఎక్స్ గ్రెడ్యూ ఇవ్వాలన్నారు మరణించిన కార్మికులకు అంత్యక్రియల ఖర్చు 30 వేల రూపాయలు అమలు చేయాలన్నారు మున్సిపల్ కార్మికులకు ఇందిరమ్మ ఇంట్లో ఇవ్వాలని స్థలం ఉన్నవారికి ఐదు లక్షల రూపాయలు. ఇల్లు నిర్మించుకోవడానికి ఇవ్వాలని కార్మికులకు పనిముట్లు, బట్టలు చెప్పారు. నూనె, కుట్టుకూలు ఇవ్వాలని అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర మున్సిపల్ స్టాండ్ అండ్ షెట్ సోర్టింగ్ వర్కర్స్ యూనియన్ హామకొండ వరంగల్ జిల్లా అధ్యక్షులు వేల్పుల సారంగపాణి ప్రధాన కార్యదర్శి వేల్పుల ధర్మరాజు, డి.ఎం.ఆర్.పి.ఎస్. అధ్యక్షులు ఓట్ల బిక్రమ్ జి.మాధవ్ మాట్లాడుతూ గ్రేటర్ వరంగల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లో పనిచేస్తున్న ప్రైవేటు షెట్ సోర్టింగ్ వర్కర్స్ సుమారుగా 3,000 మంది పైగా పనిచేస్తున్నారని వీరికి సంబంధించిన అనేక సమస్యలు పెండింగ్లో ఉన్నాయని వెంటనే పరిష్కరించాలని అనేకసార్లు కమిషనర్ గారికి అధికారులకు వినదులు ఇచ్చినప్పటికీ అధికారులు మాత్రం ఏమాత్రం పట్టకుండా వినబిస్తున్నారని ఇప్పటికైనా మున్సిపల్ అధికారులు స్పందించి వెంటనే కార్మికుల సమస్యలు పరిష్కరించాలని లేదంటే రాజీయే కాలంలో కార్మికులందరినీ ఇక్కడ నుండి రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఆందోళనలకు సిద్ధమవుతామని వారు ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. ఈ ధర్నాకార్యక్రమంలో యూనియన్ కార్యదర్శి బొక్క విలియం, మున్సిపల్ రవి, పి. ఎల్. సామె, ఎన్.కె.ఎమ్.ఎం, బోట్ల యాదవ్, రామరాజు, దామోదరం, లక్ష్మి, మంద చిన్న, మున్సిపల్ కార్మికులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విద్యుత్ సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తూ ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి

మల్లాదిగిరి, జనవరి 3(ప్రభాత ఉదయం) నియోజకవర్గంలో కరెంట్ కష్టాలు శాశ్వతంగా పరిష్కరించేందుకు కృషి చేసిన మల్లాదిగిరి శాసనసభ్యులు మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి అన్నారు. నియోజకవర్గ ప్రజలకు విద్యుత్ సమస్యలు పరిష్కరించటానికి ప్రజా అవసరాలు అనుగుణంగా కొత్త సబ్ స్టేషన్ నిర్మాణం, అదనపు ట్రాన్స్ ఫార్మర్ లు ఏర్పాటు, సింగిల్ ఫేస్ నుండి డ్రి ఫేస్ కు మార్చిడి చేయాలని కోరుతూ గతంలోనే ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి అనేకసార్లు అధికారులకు వినబివిత్రాలు అందజేసిన నేపథ్యంలో శుక్రవారం గౌతమ్ నగర్ ఎలక్ట్రికల్ సబ్ స్టేషన్ లో ఎన్.ఈ. బ్రహ్మాం ని కలవడం జరిగింది. కొత్త సబ్ స్టేషన్ ఏర్పాటు కొరకు ప్రభుత్వ స్థలం కోసం చూస్తున్నామని, ఎన్.ఈ. చెప్పగా వెంటనే స్పందించి స్వయంగా ఎమ్మెల్యే మల్లాదిగిరి సర్కిల్ పరిధిలోని పలు ప్రభుత్వ స్థలాలను ఎన్.ఈ. ఇతర అధికారులతో కలిసి పరిశీలించడం జరిగింది. ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి నూచిన నెరెడ్డెట్ ప్రభుత్వ స్థలంలో త్వరలోనే సబ్ స్టేషన్ నిర్మాణం కోసం ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి పూజ చేయనున్నారు. అదే విధంగా ఇతర సమస్యలైన సింగిల్ ఫేస్ నుండి డ్రి ఫేస్ కు మార్చిడి, అదనపు ట్రాన్స్ ఫార్మర్ల ఏర్పాటు, కొత్త కరెంట్ పోల్స్ ఏర్పాటు తదితరల పనులకు కొరకు డివిజన్ వారిగా పంపిన ప్రతిపాదనలు ఆమోదించినందుకు ఎన్.ఈ.కి ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ... గత సంవత్సర కాలంగా విద్యుత్ శాఖ అధికారుల దృష్టికి ప్రతి సమస్యను తీసుకెళ్లి, ఎప్పటికప్పుడు అధికారులతో సమీక్షిస్తూ దాదాపు విద్యుత్ శాఖ నుండి విద్యుత్ సమస్యలను మంజూరు చేయించుకున్నామని. త్వరలోనే ప్రభుత్వ స్థలాల్లో సబ్ స్టేషన్ ఏర్పాటు, ట్రాన్స్ ఫార్మర్ల అవసరమైన కొత్త కరెంట్ పోల్స్, పోల్స్ షిఫ్టింగ్ ఏర్పాటు తదితర పనుల కోసం 8 కోట్లు మంజూరయ్యాయని తెలియజేస్తూ, సహకరించిన అధికారులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గౌతమ్ నగర్ కార్పొరేటర్ సునీత యాదవ్, డి.ఈ.అన్నారె పాపా, ఏడి.ఈ. శ్రీనివాస్ రెడ్డి, చంద్ర శేఖర్ డి.ఆర్.ఎన్.నాయకులు బద్దం పరశురామ్ రెడ్డి, రావుల అంజయ్య, రాము యాదవ్, చిన్న యాదవ్ తదితరులు ఉన్నారు.



గౌతమ్ నగర్ డివిజన్ లో సావిత్రి భాయి వూలే జియంతి వేడుకలు

మల్లాదిగిరి, జనవరి 3(ప్రభాత ఉదయం) సావిత్రి భాయి ఆశల కోసం పనిచేయాల్సిన అవసరం ఉందని మల్లాదిగిరి శాసనసభ్యులు మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం జయంతి వేడుకల్లో ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి పూజలను చేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ... సావిత్రి భాయి వూలే జయంతి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం జ్యోతి భాయ్ వూలే గురించి మాట్లాడారు... భారతీయ సంఘ సంస్కర్త, ఉపాధ్యాయిని, రచయిత్రి. నిమ్మ వర్గాల అభ్యుత్థానికి కృషి చేసి, కులమత భేదాలకు అతీతంగా సమాజాన్ని ప్రేమించిన ప్రేమస్ఫూర్తిపిణి. స్త్రీ ఉద్యోగులును సామాజిక సమస్యలకు పరిష్కారం చదువు ఒకటి ఆయుధమని ప్రపంచానికి చాటి చెప్పిన మహిళా నైతిక సావిత్రి భాయి వూలే. ఆని వారి సేవలను కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ సునీత యాదవ్, రావుల అంజయ్య, బద్దం పరశురామ్ రెడ్డి, రాము యాదవ్ తదితరులు ఉన్నారు.

శ్రీజమ్మలమ్మ పరుశరామ దేవాలయ నూతన కమిటీ నియామకం

ఆలయ కమిటీ నూతన చైర్మన్ గా ఎం.సి వెంకట్రాములు

గద్వాల జిల్లా ప్రతినధి, జనవరి 3(ప్రభాత ఉదయం)నడిగడ్డలో భక్తుల కొంగు బంగారంగా పూజలందుకుంటున్న జమ్మిచేడులోని శ్రీ జమ్మలమ్మ పరుశరామ ఆలయ నూతన పాలకవర్గాన్ని నియమిస్తూ గురువారం దేవాలయ శాఖ ఉత్తరులు జారీ చేసింది. శ్రీజమ్మలమ్మ పరుశరామ దేవస్థానం ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ గా ఎం.సి వెంకట్రాములు, సభ్యులుగా బి.మధుమతి, రాధారెడ్డి, వెంకటేశ్, ఎన్.బాబు, మంగి వీరేష్, కుర్మ మునిస్వామి, అక్కల శ్రీనివాసులు, ఎ.రాజు, బైసినాగరాజు, తామ క్రీష్ణ, ఎం.మల్లేష్, డి.చంద్రశేఖర్ లను నియమించారు.



ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ గా ఎం.సి వెంకట్రాములు. నియామకవత్తం అందజేస్తున్న గద్వాల ఎమ్మెల్యే

గద్వాల ఎమ్మెల్యేను కలిసిన జమ్మలమ్మ ఆలయ నూతన పాలకవర్గం జమ్మిచేడులోని శ్రీ జమ్మలమ్మ పరుశరామ స్వామి ఆలయ నూతన కమిటీ చైర్మన్ గా వెంకట్రాములు మరియు సభ్యులుగా నియామకమైన సందర్భంగా శుక్రవారం నూతన పాలకవర్గం గద్వాల ఎమ్మెల్యే బద్దం కృష్ణ మోహన్ రెడ్డిని మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి 2025 నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

క్రీడలకు పెద్దపీట వేస్తున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం

మాచర్ల వాలిబాల్ టోర్నమెంట్ లో బహుమతులు అందజేసిన మాజీ జెడ్పీ చైర్ పర్సన్, కాంగ్రెస్ పార్టీ గద్వాల నియోజకవర్గ ఇంచార్జి సలత్



గద్వాల ప్రతినధి, జనవరి 3(ప్రభాత ఉదయం)కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం క్రీడాకారులను ప్రోత్సహించేందుకు క్రీడలకు పెద్దపీట వేసిన మాజీ జెడ్పీ చైర్ పర్సన్ అన్నారు. శుక్రవారం గట్టు మండలం మాచర్ల గ్రామంలో ఓ.ఎన్.టి.ఎన్.ఎ. అల్ వాలిబాల్ టోర్నమెంట్ ఫైనల్ మ్యాచ్ ను ఆవిరించారు. అనంతరం గెలుపు ఓటమి చెందిన టీం లకు మొదటి బహుమతి మాజీ జెడ్పీ చైర్మన్ సలత్ అందజేశారు రెండవ బహుమతి గట్టు మాజీ సర్పంచ్, జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ధనలక్ష్మి కృష్ణమూర్తి, మూడో బహుమతి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్టీ సెల్ జిల్లా నాయకులు జమ్మిచేడు అసెంబ్లీ, నాలుగో బహుమతి గట్టు మండల నాయకుడు ఆరగిద్ద బాలకృష్ణ యాదవ్, యువజన కాంగ్రెస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు ఆర్.తిరుమలేష్ లు అందజేశారు. అంతకుముందు మేనేజింగ్ డిప్యూటీ డాక్ యూత్ కాంగ్రెస్ అసెంబ్లీ వైస్ ప్రెసిడెంట్ మాచర్లలక్ష్మణ్ అధ్యక్షులతో వారికి ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా సలత్ మాట్లాడుతూ గ్రామీణ, మండల స్థాయి నుండి జిల్లా క్రీడాకారులు జాతీయ, అంతర్జాతీయ స్థాయికి ఎదగాలని, ప్రతిభ చూపి వారికి ప్రోత్సాహం ఉంటుందని పేలుపునిచ్చారు. క్రీడల్లో గెలుపు ఓటమిలు సహజమని గెలిచినవారు, సంతోషంగా ఉంటారని. ఓటమి చెందిన వారు నిరుత్సాహం చెందకుండా గెలుపు కోసం కృషి చేయాలని వారు హేర్షాన్నారు. మానసిక ఉత్సాహానికి క్రీడలు ఎంతో హోదానం చేస్తాయని. చదువుతోపాటు విద్యార్థులు క్రీడలలో ముందుదానిని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగం కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మహ్మద్ గౌస్, నాయకులు పాతపాలెం అసెంబ్లీ గౌడ్, చేపల చిన్న, పవిత్ర శ్రీనివాసులు, ఓటమిచివల్ల పరుశరాములు, ఫిలిప్, తిమ్మప్ప, మద్దిల్లీ గ్రామస్థులు, క్రీడాకారులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



సావిత్రి భాయి వూలే చిత్రపటానికి పుష్పాంజలి పులిస్తున్న ఉపాధ్యాయిలు

సాహెబ్ నగర్ జిల్లా పరిషత్ హైస్కూల్లో ఘనంగా సావిత్రి భాయి వూలే జయంతి వేడుకలు

వనంపల్లివరం, జనవరి 3(ప్రభాత ఉదయం) సాహెబ్ నగర్ జిల్లా పరిషత్ హై స్కూల్లో సావిత్రి భాయి వూలే జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వము ప్రకటించిన మహిళ ఉపాధ్యాయి దినోత్సవం సందర్భంగా పద్మ భాగ్యమ్మ, నక్క వెంకట్ స్వామి యాదవ్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల సాహెబ్ నగర్ లో ఉన్నత, ప్రాథమిక పాఠశాలలో పనిచేస్తున్న మహిళా ఉపాధ్యాయిలకు నక్క శ్రీనివాస్ యాదవ్ సన్మానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రధానోపాధ్యాయిలు ఎ.వి.డి.ఎస్. మాట్లాడుతూ... ప్రభుత్వం సావిత్రి భాయి వూలే జయంతి ని మహిళా ఉపాధ్యాయి దినోత్సవం గా ప్రకటించడం హర్షనీయమని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఏపీసీ చైర్మన్ మమత, ఉపాధ్యాయిలు చంద్రశేఖర్, ఫరీద్, జెస్ కుమార్, నాగశేషులు రమీం, శ్రీనివాస్, చంద్రయ్య, చంద్రమోహన్. ముగిసిన వెంకటేశ్ నరసింహులు, మహిళా ఉపాధ్యాయిలు పాల్గొన్నారు.

మహిళల ఆశాజ్యోతి సావిత్రి భాయి వూలే

కొత్తకోట, జనవరి 3(ప్రభాత ఉదయం) సావిత్రి భాయి వూలే 194 వ జయంతిని పురస్కరించుకొని కొత్తకోట మున్సిపల్ పరిధిలోని అంబేద్కర్ కాలనీ 6వ వార్డు అంగన్వాడీ టీచర్ బాలేశ్వరమ్మ ను శాలువతో సన్మానించి వారి సేవలను కొనియాడే బి.ఎస్.పి. పార్టీ దేవరకర్షణ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం ఇంచార్జి జనంపల్లి వినోద్ కుమార్. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... స్త్రీల విద్యాభివృద్ధికి కృషి చేసిన తొలితరం మహిళా, ఉద్యమకారిణి, కులమత భేదాలకు అతీతంగా సమాజాన్ని ప్రేమించిన ప్రేమస్ఫూర్తిపిణి. ఆధునిక పద్మ భాగ్యమ్మ, నక్క వెంకట్ స్వామి యాదవ్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల సాహెబ్ నగర్ లో ఉన్నత, ప్రాథమిక పాఠశాలలో పనిచేస్తున్న మహిళా ఉపాధ్యాయిలకు నక్క శ్రీనివాస్ యాదవ్ సన్మానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రధానోపాధ్యాయిలు ఎ.వి.డి.ఎస్. మాట్లాడుతూ... ప్రభుత్వం సావిత్రి భాయి వూలే జయంతి ని మహిళా ఉపాధ్యాయి దినోత్సవం గా ప్రకటించడం హర్షనీయమని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఏపీసీ చైర్మన్ మమత, ఉపాధ్యాయిలు చంద్రశేఖర్, ఫరీద్, జెస్ కుమార్, నాగశేషులు రమీం, శ్రీనివాస్, చంద్రయ్య, చంద్రమోహన్. ముగిసిన వెంకటేశ్ నరసింహులు, మహిళా ఉపాధ్యాయిలు పాల్గొన్నారు.



అనంతరం ముఖ్య అతిథులుగా విచ్చేసిన ముందటి పార్టీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మానస్సు మాట్లాడుతూ సావిత్రి భాయి వూలే భారతీయ సంఘ సంస్కర్త, ఉపాధ్యాయిని, రచయిత్రి. ఆమె నిమ్మ వర్గాల అభ్యుత్థానికి కృషి చేసిన జ్యోతి భాయి వూలే భార్య అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాలనీవాసులు, విజ్ఞలు పాల్గొన్నారు.



నేడు జిమ్మి విద్యుత్ ఫీడర్ పరిధిలో సరఫరాలో అంతరాయం

మన అమ్మకు... మన సారే... మన సారా



రాజేంద్రనగర్ లోని శ్రీ మాత పోచమ్మ ఆలయంలో ఓడి జయ్యం పోసి పూజలు చేస్తున్న భక్తులు



తరంగిణి అధ్యక్షులతో 30 మంది మహిళా భక్తులు గ్రేటర్ లోని 150 డివిజన్ లో డివిజన్ కు ఒక గ్రామ దేవత ఆలయానికి వెళ్లి ఓడి బియ్యం పోసి పూజలు చేస్తున్నామన్నారు. ఇప్పటి వరకు 56 డివిజన్ లో ఈ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టిన నిర్వాహకురాలు యాద మంజుల తెలిపారు. శుక్రవారం రాజేంద్రనగర్ గ్రామ దేవతగా ఉన్న శ్రీ మాతా పోచమ్మ దేవాలయంలో ఓడి బియ్యం పోసి పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ, త్రికర్తీ నారీ

బుద్వేల్, జనవరి 3(ప్రభాత ఉదయం) మన అమ్మకు మన సారే మనసారా... అంటూ దిల్ సుఖే నగర్ కు చెందిన త్రికర్తీ నారీ తరంగిణి సభ్యులు గ్రేటర్ పరిధిలోని 150 డివిజన్లు, 18 శక్తి పీఠాలలో అమ్మవార్లకు ఓడి బియ్యం పోసి కార్యక్రమాన్ని చేపట్టిన నిర్వాహకురాలు యాద మంజుల తెలిపారు. శుక్రవారం రాజేంద్రనగర్ గ్రామ దేవతగా ఉన్న శ్రీ మాతా పోచమ్మ దేవాలయంలో ఓడి బియ్యం పోసి పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ, త్రికర్తీ నారీ

తరంగిణి అధ్యక్షులతో 30 మంది మహిళా భక్తులు గ్రేటర్ లోని 150 డివిజన్ లో డివిజన్ కు ఒక గ్రామ దేవత ఆలయానికి వెళ్లి ఓడి బియ్యం పోసి పూజలు చేస్తున్నామన్నారు. ఇప్పటి వరకు 56 డివిజన్ లో ఈ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టిన నిర్వాహకురాలు యాద మంజుల తెలిపారు. శుక్రవారం రాజేంద్రనగర్ గ్రామ దేవతగా ఉన్న శ్రీ మాతా పోచమ్మ దేవాలయంలో ఓడి బియ్యం పోసి పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ, త్రికర్తీ నారీ

సావిత్రి భాయి వూలేకు ఘనంగా నివాళులు

బుద్వేల్, జనవరి 3(ప్రభాత ఉదయం): శివరాంపల్లి జిల్లా పరిషత్ హై స్కూల్ లో డి.ఎన్.ఎ. అధ్యక్షులలో సావిత్రి భాయి వూలే జయంతి వేడుకలు శుక్రవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ సామాజిక విద్యార్థి సంఘం (టీఎస్.ఎస్.ఓ.) అధ్యక్షుడు లక్ష్మి నివాళి మాట్లాడుతూ... మహిళల అభ్యుత్థానికి వారి చూపిన మార్గదర్శి, గౌరవ సంఘ సంస్కర్త, స్ఫూర్తి ప్రధాన సావిత్రి భాయి వూలే అన్నారు. కులవివక్ష పితృస్వామిక పేదలపై పోరాడిన వీరనారి ఆని గుర్తు చేశారు. విద్యతోనే సేవతకు విముక్తి సాధ్యమన్న సామాజిక సంస్కర్త, ఆధునిక భారత మొదటి మహిళా ఉపాధ్యాయిరాలు, ఆడబిడ్డలకు అన్ని రంగాల్లో ఉద్యోగ అవకాశాలను కల్పించేందుకు వీలుగా వారిలో నైపుణ్యాల వృత్తికి పలు కార్యక్రమాలు చేపట్టిన మహిళ, సమాజంలో గౌరవ మార్కులు సావిత్రి భాయి వూలే వూలే వేశారన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మహిళా విద్యకు ప్రాధాన్యం కల్పించి వారి ఆశయం సాధించే ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల సర్పంచి డి.ఎన్.ఎస్.వో



శివరాం పల్లి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో సావిత్రి భాయి వూలే చిత్ర పటానికి నివాళులు అర్పించిన లక్ష్మి నివాళి తదితరులు శంషాబాద్ కమిటీ సభ్యులు, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శంషాబాద్, జనవరి 3(ప్రభాత ఉదయం) షాపార్ విద్యుత్ సెక్షన్ పరిధిలోని జిమ్మి విద్యుత్ ఫీడర్ పరిధిలో శనివారం ఉదయం 10 గంటల నుండి ఒంటిగంట వరకు, ముఖ్యంగా శంకరాపురం విద్యుత్ ఫీడర్ పరిధిలో మధ్యాహ్నం రెండు గంటల నుండి సాయంత్రం ఐదు గంటల వరకు విద్యుత్ సరఫరా లో సెక్షన్ అనిస్టాంట్ ఇంజనీర్ సురేష్ రెడ్డి తెలిపారు. కొనకట్ల, ఓంకార్ క్యారియర్స్, గొల్లూరు రోడ్డు, మధ్యాహ్నం గ్రీన్, తొండుపల్లి, ఇందిరమ్మకాలని ప్రాంతాలలో విద్యుత్ సరఫరా లో అంతరాయం ఉంటుందన్నారు. ఈ సరఫరా అంతరాయానికి వినయోగదారులు సహకరించాలని ఆయన కోరారు.



కావలి శేఖర్ ముదిరాజును అభినందించిన మిత్రులు

శంషాబాద్, జనవరి 3(ప్రభాత ఉదయం) గుడిమల్లాపూర్ మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ కావలి శేఖర్ ముదిరాజు ను ఆయన మిత్రులు శుక్రవారం కలిసి అభినందించారు. గుడిమల్లాపూర్ మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ గా నియమితులైన శేఖర్ ముదిరాజును ఆయన మిత్రులు ఎన్.వి.డి. దేవలపర్తి చైర్మన్ కగ గిరి బాబు ముదిరాజ్, డైరెక్టర్ రావమ్మల సురేష్, కుమార్ కలిసి అభినందించారు, శేఖర్ ముదిరాజుకు ప్రభుత్వం అప్పగించిన బాధ్యతలను సమర్థవంతంగా నిర్వహించి మంచి పేరు ప్రఖ్యాతి తెలుసుకోవాలని ఆశిస్తున్నట్లు వారు తెలిపారు. ఆయన రాజకీయంగా మున్నె ఉన్నత శిఖరాలకు ఎదగాలని భావిస్తున్నట్లు వారు వివరించారు.